3ananme Kk 3auery Nel
HpOMeHCYTOqHOﬁ arrecTaluy 1o JUCHUIIJINHE
AHaJINTHYECKAS TeOMeTPUs

HaumeHoeanue 0140141/”1,'1qu!

st HanpassieHus moarotoBku: 09.03.01 Hudopmamuxa u eviuuciumensnan mexnuxka
HaNMMCHOBAHHNE HAIIPABJICHUS ITOATOTOBKH

1. IIpumeHsist COOTBETCTBYIOLIMI MaTeMaTUUECKHUI almapar, peinuTe CIEeIYyOIIyIo 3a1auy.

~ g T o
N3BectHo, uto |d|=4,|b 4. Yrom Mmexmy STUMH BEKTOpaMH paBEH 5 Haiitu

CKaJIsIpHOE TIPOU3BEICHUE (5?1 —4b,-d+ 35) (OIIK-1.1).

2. TlpumeHsist COOTBETCTBYIONIMI MAaTEMAaTUUECKUHN amapaT, PEerInTe CIeIyoNIyIo 3a/1aqy.

Haiit Touky M', cuMMeTpUUHYIO TOYKe M OTHOCHTEIBLHO 3aJaHHON IIPSIMOI:

x—1 y+3/2 z
M(0,-3,-2), = =— (OIIK — 1.1).
( =T =1 ( )
Pa3zpaboTuuk: qo1eHT I'.A.KupwiinoBa
HN.o. xadhenpoii [IM JI.A. TloroBa

3aganue k 3a4ery Ne2
MIPOMEKYTOUHOM aTTeCTallMM MO AUCLUIUINHE
AHaJTUTHYeCKasi reOMeTpus

Haumenosanue ()ucuunﬂunbl

muis Harpasienus noarotoBku: 09.03.01 Hugopmamuka u evtuuciumebHas mexHuxa
HaAaUMCEHOBAHHC HaHpaBHCHH?{ IIOATrOTOBKH

1. TlpuMmeHss COOTBETCTBYOIIMI MaTeMaTHUECKHUH ammapar, peuIuTe caeyouylo 3a1aqy.
~ = T "
W3BecTHO, uTO | & |=4,|b = 4. Yrom Mexay STUMH BEKTOPaMH paBeH re Haiitu nnuny
BEKTOPHOro mpousseneHus |[ —3a + 2b,—2a —5b ]| (OIIK-1.1).

2. TlpuMeHss COOTBETCTBYIOIIMA MaTEeMaTHYSCKHAN anmapar, peumTe CIeAyIONyo 3a1ady.
Haiitu paccrosaue ot Touku My 10 NIJIOCKOCTH, MPOXOASUIEN yepe3 Touku My, M,, M3
€CJIM KOOPAUHATHI TOYEK UMEIOT CIEAYIOLINN BUI:

My(-12,7,-1), M;(—3,4,-7), M,(1,5,—4), M3(—5,—2,0) (OIIK-1.1).

Pa3paboTumk: JOIEHT I".A.Kupunnosa

N.o. xadenpoit [IM JI.LA. IlomoBa



3ananue k 3auetry Ne3
HpOMeHCYTOqHOﬁ arrecTaluy 1o JUCHUIIJINHE
AHaJINTHYECKAS TeOMeTPUs

HaumeHoeanue 0140141/”1,'1qu!

st HanpassieHus moarotoBku: 09.03.01 Hudopmamuxa u eviuuciumensnan mexnuxka
HaNMMCHOBAHHE HAIIPABJICHUS ITOATOTOBKH

1. IlpumeHss COOTBETCTBYIOIIMI MAaTEMATUYECKUH alapaT, peLIuTe CIeIyONIyo 3a1ady.

- ~ T .
N3Bectno, uto |d|=3,|bE3. Yrom mexmy sTuMu BeKkTOpamMu paBeH 3 Haiitn

CKaJISIPHOE MPOM3BEICHUE (— a+5b,a- 55) (OIIK-1.1).

2. IlpumeHsis COOTBETCTBYIOIINIA MaTeMaTHUECKUN annapar, peuuTe caeayolyo 3a1auy.
[IpuBeanuTe K KAHOHUYECKOMY BUAY CIIEYIOIIEE YPABHEHUE KPUBOM !

F(x,y) = 2x? — 4xy + 5y% + 8x — 2y + 9 = 0 (OIIK-1.1).

Pa3pabotumk: 1o1eHT I".A.Kupunnosa

W.o. xadenpoii [IM JI.A. Tlonosa

3ananue Kk 3a4ety Ned
HpOMe)I(YTO‘{HOﬁ aTTecTallnuu 110 JUCIIUITIJIINHE
AHanuTHYeCKasl TeOMeTpust

HaumeHoeanue ()LlCuui’UlMHbl

mist HarpassieHus moarotoBku: 09.03.01 Hudhopmamuxa u ebluuciumenbHas mexnuxa
HanMCEHOBAaHUE HaIIpaBJICHUS ITOATOTOBKH

1. TlpumeHsis COOTBETCTBYIOIIMI MaTEMAaTUYECKUH ammapaT, perImTe ClIeIyonyto 3a1ady.

- - r .
N3BecTHO, uTo |d|=2,|b 1. Yron mexay >TMMH BEKTOpaMHU paBeH 3 Haiitn mymny

BEKTOPHOTO mpown3Benerns |[ 23 + 5b,—3a + 5b ]| (OITK-1.1).

2. HpI/IMeH}I}I COOTBGTCTByI-OH_II/Iﬁ MaTeMaTH4YeCKUI arrapar, peuuTe CICAYIOIIY0 3a1a4y.
OHpGHGJ’II/ITe THUIT IOBCPXHOCTH 11O MHBAPHUAHTAM U BBIYUCIIUTE HCHTP CUMMCTPUU

F(x,y,2z) = x> —32% —4yz — 4y + 2z + 5 = 0 (OIIK-1.1).

PazpaboTtuuk: qo1eHt I'.A Kupninosa

HN.o. xadenpoit [IM JI.A. Tlonoa



3ananme k 3a4ery NeS
MIPOMEKYTOYHOM aTTECTAIUH 110 JUCIHUILINHE
AHaJIuTHYeCKas reoMeTpus

HaumeHoesdaHue ducuunﬂunbz

st HanpasyieHus noarotoBku: 09.03.01 Hugopmamuka u évluuciumenbHas mexuHuka
HAaMMCEHOBAHHEC HaﬂpaBﬂeHl/lﬂ IIOAIOTOBKHU

1. IIpumeHsisi COOTBETCTBYIOLIMI MaTeMaTHUYECKHIl annapar, peluTe CIeayIIyIo 3a1auy.

- _ 2r .
N3BectHo, uto |d|=4,|b}4. Yroa Mexmy OSTUMH BEKTOpaMH paBeH 3 Haiitn

CKaJIIPHOE TPOU3BEACHUE (— 53 —3b,53 + 4b ) (OIIK-1.1).
2. TlpumeHsisi COOTBETCTBYIONIMI MAaTEMATUUECKUH ammapaT, PerInTe CIeIyonIyo 3a1aqy.

Haiitu Touky M', cAMMETpUUHYIO TOUYKE M OTHOCHTENBHO 33IaHHON MIPAMOI:

x—9/2 y+3 z-2
M(2,-1,1), = = OIlK — 1.1).
( ) 121 ( )
Pa3pabotumk: 1o1eHT I".A.Kupunnosa
W.o. xadenpoii [IM JI.A. Tlonosa

3aganue Kk 3a4etry Ne6
MIPOMEKYTOUHOM aTTeCTallMM O AUCLUIIINHE
AHaJTUTHYeCKasi reOMeTpus

HaumeHnosanue aucuunﬂunbl

muis Harpasienus noarotoBku: 09.03.01 Hugopmamuka u evtuuciumebHas mexHuxa
HaAaUMCEHOBAHHC HaHpaBJ’ICHH?{ IIOATrOTOBKH

1. TIpumeHsist COOTBETCTBYIOLINI MaTeMaTHUYECKHIl anmapar, peluTe CIeAYIOIIyIo 3a1auy.
M3BectHO, uto |d|=2,|b |E 4. Yrom Mexay STHMH BEKTODaMH paBeH % Haiitn nnuny
BEKTOPHOTO mponsseeHus |[ 28 —5b,4a — b ]| (OIIK-1.1).

2. TlpuMeHss COOTBETCTBYIOIIMA MaTEeMaTHYECKHUN anmapar, peuTe CIeAyIONyo 3a1ady.
Haiitu paccrosinue ot Touku M, A0 IJIOCKOCTH, MPOXOAsIIend uepe3 Touku My, M,, M3
€CIIM KOOPJMHATHI TOYEK UMEIOT CIEAYIOIUN BUI:

My(1,—6,—5), My(—1,2, —3), My(4,—1,0), M5(2,1,—2) (OIIK-1.1).

Pa3paboTumk: JOIEHT I".A.Kupunnosa

N.o. xadenpoit [IM JI.A. IlomoBa



3ananmue K 3auetry Ne7
HpOMeHCYTOqHOﬁ arrecTaluy 1o JUCHUIIJINHE
AHaJINTHYECKAS TeOMeTPUs

HaumeHoeanue 0140141/”1,'1qu!

st HanpassieHus moarotoBku: 09.03.01 Hudopmamuxa u eviuuciumensnan mexnuxka
HaNMMCHOBAHHE HAIIPABJICHUS ITOATOTOBKH

1. IIpumeHsist COOTBETCTBYIOLIMI MaTeMaTHUECKHIl annapar, peinuTe CIeIyoIIyIo 3a1auy.
= ™y T o
N3BectHo, uto |d|=2,|b E1l. Yrom Mmexmay 3THMH BEKTOpaMHU paBEH 3 Haiitn

CKaJISIPHOE MPOM3BEICHUE (33 +4b,53 — 35) (OIIK-1.1).
2. TlpumeHsst COOTBETCTBYIOIINI MaTeMaTHUCCKUI arapar, PelnTe CIIeAyIOIyo 3a1a4y.

[IpuBenuTe K KAHOHMYECKOMY BHUJY CIIEIYIOILIEE YPABHEHUE KPUBOM:

F(x,y) = 4xy — 3y? — 4x + 10y — 6 = 0 (OIIK-1.1).

Pa3pabotumk: 1o1eHT I".A.Kupunnosa

W.o. xadenpoii [IM JI.A. Tlonosa

3ananue Kk 3a4yety Ne§
HpOMe)I(YTOqHOﬁ arTecrTagnu 110 JUCIHUIIJINHE
AHanuTHYeCKasl TeOMeTpust

HaumeHoeanue ()LlCuui’UlMHbl

mist HarpassieHus moarotoBku: 09.03.01 Hudhopmamuxa u ebluuciumenbHas mexnuxa
HanMCEHOBAaHUE HaIIpaBJICHUS ITOATOTOBKH

1. IIpumeHsist COOTBETCTBYIOLIMI MaTeMaTHYECKHIl anmapar, peluTe CIeIyOoIIyIo 3a1auy.
= ™y T .
N3BectHO, uTo |d|=1,|b 4. Yron mMexay 3TMMH BEKTOpaMHU pPaBEH 7 Haiitn nymny
BEKTOPHOTO mpon3BeeHns |[ 23 +b,d + b ]| (OIIK-1.1).

2. HpI/IMeH}I}I COOTBGTCTByI-OH_II/Iﬁ MaTeMaTHYeCKUI arrapar, peuuTe CICAYIOIIY0 3a1a4y.
OHpGHGJ’II/ITe THUIT TOBCPXHOCTH IO MHBApHWAHTaAM M BBIYUCIIUTE HCHTP CUMMCTPUHU

F(x,v,z) = 2x% + 9y? + 22% — 4xy + 4yz — 1 = 0 (OIIK-1.1).

PazpaboTtuuk: qo1eHt I'.A Kupninosa

N.o. xadenpoit [IM JI.A. TlomoBa



3ananue Kk 3auery Ne9
MIPOMEIKYTOYHOM aTTECTAIMH 10 AUCIIUIUINHE
AHAJTUTHYECKAS] TeOMeTPHS

HaumeHoesdaHue ducuunﬂunbz

st HanpasyieHus noarotoBku: 09.03.01 Hugopmamuka u évluuciumenbHas mexuHuka
HAaMMCEHOBAHHEC HaﬂpaBﬂeHl/lﬂ IIOAIOTOBKHU

1. TlpumMeHsst COOTBETCTBYIOIIMII MaTEMaTUYECKUI anmapar, permTe CIeIy oyl 3a/1ady.
" =~ /s .
W3BectHO, uto |8 |= 3, | b | 4. Yron mexay 3TUMHU BEKTOpaMH PaBeH 3 Haiitu ckansipHoe
[IPOU3BECHUE (25 +b,5a - 3b) (OIIK-1.1).
2. IlpumeHsisi COOTBETCTBYIONIMI MaTeMAaTUYECKUI alIapar, PermTe CIeaAyIONIyIo 3a1aqy.
3anucaTh KAHOHUYECKOE YPaBHEHHE TPSMOI:

2x+y+z—-2=0,2x—y—3z+ 6 =0(0OIIK-1.1).

Pa3pabotumk: 1o1eHT I".A.Kupunnosa

W.o. xadenpoii [IM JI.A. Tlonosa

3ananmue k 3auery NelO
HpOMC)I(YTO‘{HOﬁ aTTeCcTaluu 110 JUCIHUIIIINHE
AHAJTUTHYeCKAasl TeOMeTPHUs

HaumeHnosanue aucuunﬂunbl

muis Harnpasienus noarotoBku: 09.03.01 Hugopmamuka u evtuuciumenbHas mexHuxa
HANMMCHOBAHHC HaHpaBHeHH}I IIOATOTOBKH

1. TlpumeHsis COOTBETCTBYIOIIMI MaTEMAaTUYECKUH ammapaT, perIuTe ClIeIyonyro 3a1ady.

- - T .
N3BectHO, uTo |d|=4,|b 3. Yrom Mexay 3TMMH BEKTOpaMH paBeH % Haiitn nnuny

BEKTOpHOTO Tpon3BeneHus |[— 43 +5b,a —3b ]| (OTTK-1.1).
2. IlpumMeHsst COOTBETCTBYIOLIMI MaTeMaTHYECKUH anmapar, permTe caeayoyo 3a1aqy.
Haiitn Touky nepeceueHus nNpsMoN U IIOCKOCTH
x—2 y—3 z+1
-1 -1 4

,x+ 2y +3z—14 = 0 (OIIK — 1.1).

Pa3paboTumk: JOIEHT I".A.Kupunnosa

N.o. xadenpoit [IM JI.A. IlomoBa



3ananue k 3adery Nell
HpOMe)ICYTOqHOﬁ arrecTaluy 1o JUCHUIIJINHE
AHaJINTHYECKAS TeOMeTPUs

HaumeHoeanue 0140141/”1,'1qu!

st HanpassieHus moarotoBku: 09.03.01 Hudopmamuxa u eviuuciumensnan mexnuxka
HaNMMCHOBAHHE HAIIPABJICHUS ITOATOTOBKH

1. IlpumeHss COOTBETCTBYIOIIMI MAaTEMATUYECKUH alapaT, peIInTe CIECIYIOIIYIO 3a1ay.

~ ~ T .
N3BectHo, uto |d|=4,|b 4. Yrom Mmexmy STUMH BEKTOpaMH paBEH 5 Haiitu
CKaJIsIpHOE TIPOU3BEICHUE (5?1 —4b,-d+ 35) (OIIK-1.1).

2. TlpumeHsisi COOTBETCTBYIONIMI MAaTEMATUUECKUH ammapaT, PerInTe CIeIyonIyo 3a1aqy.

[IpuBeauTe K KAHOHUYECKOMY BUY CIIEYIOIIee ypaBHEHUE KPUBOMA:

F(x,y) = x* —xy + y?> + x + y = 0 (OIIK-1.1).

Pa3zpaboTuuk: qo1eHT I'.A.KupwiinoBa

HN.o. xadenpoii [IM JI.A. TloroBa

3aganue k 3auety Nel?2
HpOMe)I(YTOqHOﬁ arTecrTagnu 110 JUCIHUIIJINHE
AHaJIuTHYecKasi reoMeTpus

HaumeHoeanue ()LlCuui’UlMHbl

mist HarpassieHus moarotoBku: 09.03.01 Hudhopmamuxa u ebluuciumenbHas mexnuxa
HanMCEHOBAaHUE HaIIpaBJICHUS ITOATOTOBKH

1. TlpumeHsis COOTBETCTBYIOIIMI MaTEMAaTUYECKUH anmapaT, pelnTe CIeIYyOIIyIo 3a1auy.

~ - /s .
N3BecTHO, uTO | & |=4,|b = 4. Yron Mexay 3TUMH BEKTOpaMU paBeH re Haiitn nuny

BEKTOPHOTO mpown3senerns |[ — 3 + 2b,—2a —5b ]| (OIIK-1.1).
2. IlpumeHsst COOTBETCTBYIOIINI MaTeMaTHYECKHUH arnapar, pemuTe CIeayIoNIyo 3aaaqy.

OHpGHGJ’II/ITe THUIT TOBCPXHOCTH 1O MHBAPHUAHTAM U BBIYUCIIUTC HCHTP CUMMCTPHUU

F(x,y,z) = 4y? — 3z% + 4xy — 4xz + 8yz = 0 (OIIK-1.1).

PazpaboTtuuk: noeHt I'.A Kupninosa

N.o. xadenpoit [IM JI.A. TlomoBa



3ananue k 3adery Nel3
HpOMe)ICYTOqHOﬁ arrecTaluy 1o JUCHUIIJINHE
AHaJINTHYECKAS TeOMeTPUs

HaumeHoeanue 0140141/”1,'1qu!

st HanpassieHus moarotoBku: 09.03.01 Hudopmamuxa u eviuuciumensnan mexnuxka
HaNMMCHOBAHHE HAIIPABJICHUS ITOATOTOBKH

1. Ilpumensisi COOTBETCTBYIOLIMN MAaTEMAaTUYECKUM almapar, peluTe CiIeayoIlyo 3a1a4dy:

- ~ T .
N3Bectno, uto |d|=3,|bE3. Yrom mexmy sTuMu BeKkTOpamMu paBeH 3 Haiitn

CKaJISIPHOE MPOM3BEICHUE (— a+5b,a- 55) (OIIK-1.1).

2. IlpumeHsisi COOTBETCTBYIOIIMI MaTeMAaTUYECKUH amapar, peluTe CIeyonyo 3a1ady.
3anucaTth KAHOHUYECKOE YPAaBHEHUE MPSIMOI:

x—3y+2z+2=0,x+3y+z+14 =0 (OIIK - 1.1).

Pa3zpaboTuuk: qo1eHT I'.A.KupwiioBa

HN.o. xadenpoii [IM JI.A. TloroBa

3aganue k 3auetry Neld
HpOMe)I(YTOqHOﬁ arTecrTagnu 110 JUCIHUITIJINHE
AHaJIuTHYecKasi reoMeTpus

HaumeHoeanue ()LlCuui’UlMHbl

nuis Harpasienus noarotoBku: 09.03.01 Hugopmamuka u evtuuciumenbHas mexHuxa
HANMMCHOBAHHC HaHpaBHeHH}I IIOATOTOBKH

1. TlpumeHsist COOTBETCTBYIOIIMI MaTEMATUYECKUH anmnapaT, peluTe CIeIyONIyIo 3a1auy.

- - z .
N3BectHO, uTo |d|=2,|b E1. Yrom mMexay 3TMMH BEKTOpaMH paBeH 2 Haiitn nnuny

BEKTOPHOTO mpon3BeneHns |[ 23 + 5b,—3a + 5b ]| (OIK-1.1).
2. IlpumeHsst COOTBETCTBYIOLIMI MaTeMaTHYECKUH anmapar, permTe caeayoyo 3a1aqy.
Haiitn Touky nepeceuenus NpsMoN M INIOCKOCTH
x+1 y—-3 z+1
3 -4 5

,x + 2y — 5z + 20 = 0 (OIK — 1.1).

Pazpabotuuk: no1eHt I'.A Kupninosa

N.o. xadenpoit [IM JLLA. TlonoBa



3ananue k 3adery Nelb
HpOMe)ICYTOqHOﬁ arrecTaluy 1o JUCHUIIJINHE
AHaJINTHYECKAS TeOMeTPUs

HaumeHoeanue 0140141/”1,'1qu!

st HanpassieHus moarotoBku: 09.03.01 Hudopmamuxa u eviuuciumensnan mexnuxka
HaNMMCHOBAHHE HAIIPABJICHUS ITOATOTOBKH

1. IlpumeHss COOTBETCTBYIOIIMI MAaTEMATUYECKUH alapaT, peIInTe CIECIYIOIIYIO 3a1ay.

- ~ 2r .
N3BectHo, uro |d|=4,|bfE4. Yrom Mexay 5STHMH BEKTOpaMH paBeH 3 Haiitn
CKaJIsIpHOE TIPOU3BEICHUE (— 53 —3b,5d + 4b ) (OIIK-1.1).

2. TlpumeHsisi COOTBETCTBYIONIMI MAaTEeMaTHUECKUI anmapart, peiuTe CIeIY N0 3a1ady.

Haiitu Touky M', cHMMETpUYHYO TOUKe M OTHOCHTEIBHO 3aJaHHOU MPSMOIA:
x—2 y+3/2 z-1

M(1,1,1), OIlK — 1.1).
(L1, == =T = T )
Pa3pabotumk: 1o1eHT I".A.Kupunnosa

W.o. xadenpoii [IM JI.A. Tlonosa

3aganue k 3a4ety Nel6
HpOMe)I(YTOqHOﬁ arTecrTagnu 110 JUCIHUITIJINHE
AHaJIuTHYecKasi reoMeTpus

HaumeHoeanue ()LlCuui’UlMHbl

mist HanpassieHus moarotoBku: 09.03.01 Hudhopmamuxa u ebluuciumensHas mexHuxa
HanMCEHOBAaHUE HaIIpaBJICHUS ITOATOTOBKH

1. TlpumeHsiss COOTBETCTBYIONIMI MaTEMaTUUYECKUM alapar, pelnTe ClIeayoIyo 3a1a4dy:

= ~ 7 .
N3BecTHO, uTo |8 |=2,|b 4. Yron Mexay 3TUMH BEKTOpaMHU paBeH 7 Haiitn nnuny

BEKTOPHOTO mpown3BeeHns |[ 28 —5b,4a —b ]| (OIIK-1.1).

2. IlpumeHsst COOTBETCTBYIONIMI MaTeMaTHUECKUH anmapar, permTe caeayonyo 3a1aqy.

Haiitu paccrosane ot Touku M, 10 MJIOCKOCTH, MPOXOAsSuIed yepe3 Touku My, M,, M3
€CJIM KOOPAUHATHI TOYEK UMEIOT CIEAYIOLINN BUL:

My(~7,0,—1), M;(—3,—1,1), M;(—9,1, —2), M5(3, —5,4) (OIIK-1.1).

Pa3paboTumk: JOIEHT I".A.Kupunnosa

N.o. xadenpoit [IM JI.A. IlomoBa



3ananue Kk 3adery Nel7
HpOMe)ICYTOqHOﬁ arrecTaluy 1o JUCHUIIJINHE
AHaJINTHYECKAS TeOMeTPUs

HaumeHoeanue 0140141/”1,'1qu!

st HanpassieHus moarotoBku: 09.03.01 Hudopmamuxa u eviuuciumensnan mexnuxka
HaNMMCHOBAHHE HAIIPABJICHUS ITOATOTOBKH

1. IlpumeHss COOTBETCTBYIOIIMI MAaTEMATUYECKUH alapaT, peIInTe CIECIYIOIIYIO 3a1ay.
= ™y T o
N3BectHO, uTO |8 |= 2, | b E 1. Yrom Mexay STUMH BEKTOpaMH pPaBEeH 3 Haiitu ckansipaoe
npownssenenne (3a + 45,54 — 36 ) (OIK-1.1).
2. TlpumeHsisi COOTBETCTBYIONIUI MaTEMAaTUYECKUI aIliapar, PEeHInTe CISAYIONIYIO 3a1aqy.

Haiitu ypaBHeHUE MIOCKOCTH, NPOXOJIAIIEH Yepe3 TOUKY A MepreHIuKyJISIpHO BEKTOPY
ﬁf, ecmn A(1,0,—2), B(2,—-1,3), €(0,—-3,2) (OIIK-1.1).
Pa3pabotumk: 1o1eHT I".A.Kupunnosa

W.o. xadenpoii [IM JI.A. Tlonosa

3aganue k 3a4etry Nel8
HpOMe)I(YTOqHOﬁ arTecTagnu 110 JUCIHUITIJIINHE
AHaJIuTHYecKasi reoMeTpus

Haumenosanue ()ucuunﬂunbl

muis Harpasienus noarotoBku: 09.03.01 Hugopmamuka u evtuuciumenbHas mexHuxa
HANMMCHOBAHHC HaHpaBHeHH}I IIOATOTOBKH

1. TIpumMeHss COOTBETCTBYIOIIMI MaTEMaTUYECKUI anmapar, permTe cIeIyoNIylo 3a1ady.
- ~ Vs .
W3BectHO, uto |8 |=1,|b 4. Yron mMexay 3THMH BEKTOpaMHU paBeH 9 Haiitn anuny
BEKTOPHOTO mpou3BeeHus |[ 23 +b,d + b ]| (OIIK-1.1).

2. TlpumMeHsisi COOTBETCTBYIONINI MaTEMAaTHIECKUI aIiapar, PerInTe CIeAyIONIyIo 3a1aqy.

Haiitu paccrosinue ot Touku M, A0 IJIOCKOCTH, MPOXOAsiiend uepe3 Touku My, M,, M3
€CJIM KOOPAMHATHI TOYEK UMEIOT CIEAYIOIINI BUI:

My(—2,4,21), My(1,—1,1), M,(—2,0,3), M5(2,1, —1) (OIIK-1.1).

PazpaboTtuuk: noeHt I'.A Kupninosa

N.o. xadenpoit [IM JI.A. TlomoBa



3ananue K 3adery Nel9
HpOMe)ICYTOqHOﬁ arrecTaluy 1o JUCHUIIJINHE
AHaJINTHYECKAS TeOMeTPUs

HaumeHoeanue 0140141/”1,'1qu!

st HanpassieHus moarotoBku: 09.03.01 Hudopmamuxa u eviuuciumensnan mexnuxka
HaNMMCHOBAHHE HAIIPABJICHUS ITOATOTOBKH

1. IlpumeHss COOTBETCTBYIOIIMI MAaTEMATUYECKUH alapaT, peIInTe CIECIYIOIIYIO 3a1ay.
= "y T o
N3BectHO, uTO |8 |= 3, | b | 4. Yron Mexay 3TuMH BEKTOpaMH paBeH 3 Haiitu ckansipaoe

MIPOU3BEICHUE (251 +b,5a— 36) (OIIK-1.1).
2. TlpumeHsst COOTBETCTBYIOIIMI MAaTEMAaTHUECKHUI alllapaT, peIInuTe CIeIYIONy0 3a1ady.

3anucaTth KAHOHUYECKOE YPAaBHEHUE MPSIMOI:

XxX—2y+z—4=0,2x+2y—z—-8=0(0IIK—-1.1).

Pa3paboTuuk: qo1eHT I'.A.KupwiioBa

HN.o. xadenpoii [IM JI.A. TloroBa
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HANMMCHOBAHHC HaHpaBHeHH}I IIOATOTOBKH

1. TlpumeHsist COOTBETCTBYIOIIMI MaTEMATUYECKUH anmnapaT, peluTe CIeIyONIyIo 3a1auy.

- - T .
N3BectHO, uto |d|=4,|b 3. Yrom Mexay 3TUMH BEKTOpaMH paBeH % Haiitn nnuny

BEKTOpHOTO mpon3BeneHus |[— 43 +5b,a —3b ]| (OTIK-1.1).
2. IlpumeHsst COOTBETCTBYIOLIMI MaTeMaTHYECKUH anmapar, permTe caeayoyo 3a1aqy.
Haiitn Touky nepeceuenus nNpsiMoN U INIOCKOCTH:
x—1 y+5 z-1
1 4 2

,x —3y+ 7z —24 =0 (OIK — 1.1).

Pa3paboTumk: JOIEHT I".A.Kupunnosa

N.o. xadenpoit [IM JI.A. IlomoBa



